

Αριθμός 17

**2^η Συνεδρίαση
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων
της 28^{ης} Φεβρουαρίου 2020**

Στην Πάτρα, στην αίθουσα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (κτίριο Λαδόπουλου), σήμερα την **28^η Φεβρουαρίου 2020**, ημέρα Παρασκευή και ώρα **10.00π.μ.** μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό **2/24-02-2020**, ήλθαν στη συνεδρίαση για τη λήψη απόφασης στα **7 (επτά)** θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής:

Ο κ. Διονύσιος Βορίσης – τακτικό μέλος, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθ. απόφασης 12/2020).

Η κα Αναστασία Τογιοπούλου προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθ. απόφασης 14/2020).

Ο κ. Διονύσιος Πλέσσας αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθ. απόφασης 15/2020).

Οι κ.κ. Χρήστος Μπακαλάρος, Ήρα - Ειρήνη Κουρή και Γεώργιος Ρώρος - τακτικά μέλη δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στο τέλος, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (7ο) θέμα της ημερησίας διατάξεως, θέτοντας υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ' αριθ. 1503/04-02-2020 διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και διαβάσει την από 28-01-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Πρασίνου και Κοιμητηρίων (Δ/ση Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Πρασίνου), η οποία έχει ως εξής: «Προς τον κ. Πρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής - Ενταύθα ΘΕΜΑ: «Κοπή δέντρων σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Πατρέων». -Με βάση το άρθρο 73 του Ν.3852/10 αναφορικά με τις αρμοδιότητες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ως «αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο άσκησης των σχετικών με την ποιότητα ζωής, τη χωροταξία, την πολεοδομία και την προστασία του περιβάλλοντος αρμοδιοτήτων του δήμου», παρακαλούμε όπως λάβετε απόφαση ή παραπέμψετε στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης σχετικά με την κοπή δέντρων που βρίσκονται στα εξής σημεία: -Α. στη συμβολή των οδών Ακτή Δυμαίων και Ανθείας (απέναντι από την ΑΒΕΞ) του Νοτίου Τομέα του Δήμου μας -Β. στο νότιο πάρκο στην κάθοδο αριστερά της Ιεροθέου του Κεντρικού Τομέα του Δήμου μας, -Η κοπή των δέντρων αυτών κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να κατασκευαστεί το αντλιοστάσιο της ΔΕΥΑΠ -Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά, αφού λάβετε υπόψη σας τα παρακάτω συνημμένα που σας αποστέλλουμε. -Συνημμένα -Αριθ. Πρωτ. 17062β2/08.10.2019 έγγραφο της ΔΕΥΑΠ, 8/18.11.2019 Απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Νοτίου Τομέα, 25/18.12.2019 Απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Κεντρικού Τομέα. -Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Πρασίνου και Κοιμητηρίων κ. Ανδρέας Αθανασόπουλος.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου, τα σχετικά επί του θέματος έγγραφα και αφού πραγματοποίησε αναλυτική συζήτηση στην οποία ακούστηκαν και οι τοποθετήσεις των

υπολοίπων μελών,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 του Νόμου 3852/10 και λαμβάνοντας υπ' όψιν όλα τα σχετικά επί του θέματος έγγραφα, ήτοι:

1. Το υπ' αριθ. πρωτ. 17062β2/08.10.2019 έγγραφο της ΔΕΥΑΠ,
2. Την υπ' αριθ. 8/18.11.2019 Απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Νοτίου Τομέα,
3. Την υπ' αριθ. 25/18.12.2019 Απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Κεντρικού Τομέα.

Α) Εγκρίνει την κοπή 3 ευκαλύπτων και 1 φοίνικα (μικρού) που βρίσκονται στη συμβολή των οδών Ακτή Δυμαίων και Ανθείας (απέναντι από την ΑΒΕΞ) του Νοτίου Τομέα του Δήμου Πατρέων.

Β) Εγκρίνει την κοπή 4 ευκαλύπτων που βρίσκονται στο Νότιο Πάρκο, στην κάθοδο αριστερά της Ιεροθέου, του Κεντρικού Τομέα του Δήμου Πατρέων.

Η κοπή των δέντρων αυτών κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να κατασκευαστούν αντλιοστάσια της ΔΕΥΑΠ για τις ανάγκες του έργου «Βασικά έργα αποχέτευσης λυμάτων παραλιακών υποζωνών Α6 και Α7 πόλεως Πατρών και συναφείς εργασίες».

Ο Πρόεδρος

Τα Παρόντα Μέλη

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΟΥΡΟΣ
ΝΑΠΟΛΕΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΒΟΡΙΣΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ**